

ERRATA

**CÂMARA MUNICIPAL DE RIO
BANANAL – ES**

**NA PUBLICAÇÃO DO PREGÃO
PRESENCIAL Nº 002/2017,
ocorrido neste Diário Oficial no
dia 04/04/2017, no Caderno
de Licitações, página 9:**

Onde se lê:

**"Abertura: às 14 horas do dia
18/03/2017."**

Leia-se:

**"Abertura: às 14 horas do dia
04/05/2017."**

**Cássia Manthaya Battisti
Pregoeira Oficial**